

ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ 2016
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΚΩΣ ΤΗΣ ΣΥΣΤΑΣΕΩΣ/ΕΞΙΣΗΓΗΣΕ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ

ΘΕΑΤΡΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΥΠΡΟΥ

ΣΥΣΤΑΣΗ	ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	ΣΧΟΛΙΑ	ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ (ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ)		ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ ΤΗΛ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	
			Ολοκληρώθηκε	Ολοκληρώθηκε	Διοικητικό Συμβούλιο	Διοικητικό Συμβούλιο
<p>1. Υπερβάσεις Εξοφλήθηκε ένγκληση για διαβίωση του πιο πάνω ποσού από το Υπουργείο Οικονομικών. Σε αντίθετη περίπτωση, το ποσό των €469,855 θα πρέπει να επιστραφεί στη Δημοκρατία.</p>	ΝΑΙ	Η ένγκληση αυτή είναι συνδεδεμένη με την παρατήρηση που αφορά την κατάσταση για την αναλογιστική περίοδο. Ο προϋπολογισμός του ΘΟΚ προσαφεί ότι τα άθροισ των 101.099 διαβάζονται μαζί και υπερέβαλαν πιστώσεων προκύπτει μόνον έναν ή δέκατη ξεπερνάει την ετήσια πάροδο. Το έργο είναι σε εξέλιξη. Η ένγκληση από το Υπουργείο Οικονομικών εκδόθηκε στις 29/05/2016. Η διαδικασία αυτή θα ολοκληρωθεί και θα πρέπει το θέμα αυτό να τύχει νομικής επίθεσης. Η διαδικασία αυτή γίνεται με τον έλεγχο της Ελεγκτικής Υπηρεσίας από το 2008. Το Δ.Σ. αποφάσισε να υποστείται νομικά εργασιές στη Νομική του Συμβούλου για τη θέση της Ελεγκτικής Υπηρεσίας.	Ολοκληρώθηκε	Ολοκληρώθηκε	Διοικητικό Συμβούλιο	22864300
<p>2. Όροι και Κριτήρια Θεατρικής Δημοσίευσης - Σχέδιο Γ - Ετήσια Επιχορήγηση Θεατρικού Συγκροτήματος Μη Κερδοσκοπικής Μορφής. Ετα πλίσια της χρηματικής έκδοσης και της ίσης μεταβίβασης όλων των καλλιτεχνικών σχημάτων. Θα πρέπει να επιστραφεί η απόδοση του Διοικητικού Συμβουλίου, αριθμ. 18.3.2015, βάσει της οποίας επιχορηγήθηκε μόνο τέσσερα συγκεκριμένα θεατρικά σχήματα από το Σχέδιο Γ, έτσι ώστε άλλοι οι επιχορηγημένοι να αξιολογηθούν σύμφωνα με τους κανόνες και σύμφωνα με το προγραμμά που υποβλήθηκαν και επανεξετάστηκαν οι όροι και τα κριτήρια των σχεδίων.</p>	ΝΑΙ	Το διοικητικό Συμβούλιο κατέχει με ειλικρίνεια πραγματοποιήθηκε επίθεση η οποία να επιφέρει την υπαρκτή επίθεση στο σχέδιο Γ σε πλαισίωση από 4 σχήματα. Η Επιτροπή Οικονομικής Ανταρσίας μαζί με την ομάδα λειτουργεί σύμφωνα με τον νόμο αλλά στην πραγματικότητα που οι αυτονομίες της ομάδας προς την παρατήρηση του Ελεγκτή.	Ολοκληρώθηκε	Ολοκληρώθηκε	Διοικητικό Συμβούλιο	22864300
<p>3. Διασπορά Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου Καυβανόντες υπήλθη το κείμενο του θέματος, οι μη πλήρη οδότηση των μέλων του και της ανάγκης που προκύπτουν για προέλευση εκπαίδευσης η υπηρεσία μια εισήγηση και κατά διαίμα αξιολογήσει το ενδεχόμενo κάλυψης των αναγκών όλων των παρατηρητών του Οργανισμού με την προσέλευση ηθίστων για κάλυψη των ανωνών κάθε έργου ξεχωριστά και για όση χρονική περίοδο απαιτείται από το σχέδιο του έργου, σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού 7 της ΝΔΠ 229/74.</p>	ΝΑΙ	Το διοικητικό Συμβούλιο ελαβε απόφαση πρακτικό Νο. 730/27 Σεπτεμβρίου 2011 να ελεγχτεί στο κείμενο των ηθίστων. Το 2015 με την έγκληση στην ηθίστων του ΔΟΚ, η οποία αφορά 477,64 αναφέρεται να υποστείται η επίθεση αυτή.	Ολοκληρώθηκε	Ολοκληρώθηκε	Διοικητικό Συμβούλιο	22864300
<p>4. Επιδόματα Προσωπικού Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου Εφόσον λόγω της εξέλιξης της εργοστασίου των ηθίστων και των πτυχών του θέματος, είναι προτιμότερο αυτά να εγκρίνεται κατά τη φέρει των παραστάσεων, που συνήθως είναι βραδινές, η υπηρεσία μας εισήγησε σχετικά με την παροχή των πιο πάνω επιδομάτων τόχει επαναξιολογήσει.</p>	ΟΧΙ	Επιβάλλεται επαναξιολόγηση των επιδομάτων που δίδονται για τον θεατή. Δεν είναι βέβαιο ότι καταλήγουν κανένα επίδομα για ελάχιστοι 3 χρόνια και τα επίδομα να είναι ως για το έτος 2014 και επτάδεν δεν καταργηθεί. Το επίδομα ανανεώνεται μερικοί καταβάλλεται μόνο στο παλαιά προσωπικό για το οποίο υπάρχει πρόγραμμα εργασιών. Το θέμα Συμφωνεί ότι δεν υπάρχει σύστημα επαναξιολόγησης του υφιστάμενου.	Ολοκληρώθηκε	Ολοκληρώθηκε	Διοικητικό Συμβούλιο	22864300
<p>5. Αποζημιώσεις Τερματισμού Απασχόλησης ηθιστών και Χαρακτηριστική αυξημένη αποζημίωση Μα αποφασίστηκε ενάμενες και χερσισμένοι οι οποίοι προσαφέν το λάινο πλίσια, ιδιαίτερα σε περιόδους οικονομικής κρίσης στη χώρα μας όπως η παρούσα.</p>	ΝΑΙ	Ανομένεται γνωμάτευση από το Γενικό Εισαγγελέα.	Ολοκληρώθηκε	Ολοκληρώθηκε	Διοικητικό Συμβούλιο	22864300
<p>6. Προσικά Διοικητικού Συμβουλίου Στα πλαίσια των ληφθέντων μέτρων για καλύτερη επικόλυση τους, καθώς και για διασφάλιση της έγκαιρης επιμέλειας των παραστάσεων στο μέλλον.</p>	ΝΑΙ	Έχει ληφθεί νομική γνωμάτευση και θεωρεί ότι δεν είναι αναγκαία η υπογραφή τους από το νόμο Δ.Σ. Όλα τα πρακτικά είναι υπογραφή από τους τότε Προεδρο και Γραμματέα Δ.Σ.	Ολοκληρώθηκε	Ολοκληρώθηκε	Διοικητικό Συμβούλιο	22864300
<p>7. Εξμετάλλευση του καφετιστοριών και καντίνες προσωπικού του ΔΟΚ</p>						

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 6

82

ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ 2016
ΣΥΛΛΟΓΟΦΟΡΕΣ ΜΕ ΤΙΣ ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ/ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ

ΣΥΣΤΑΣΗ	ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	ΣΧΟΛΙΑ	ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ (ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ)		ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ	
			ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΤΗΛ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ		
Επιβάλλεται όπως ακολουθούνται όλες οι πρόνοιες των σχετικών Νόμων και Κανονισμών, καθώς και άλλη όλη των απαραίτητων μέτρων για συμμόρφωση του συμβιβαστικού με τις πρόνοιες της σχετικής σύμβασης.	ΝΑΙ	Τα προβλήματα που αναφέρει ο Γενικός Ελεγκτής για την διαδικασία λήψης αποφάσεων είναι αμελητέα και θα πρέπει να ληφθούν σοβαρά υπόψη από το Δ.Σ. Είναι σημαντικό ότι ο νόμος 4.121/2008 δεν προβλέπει διαδικασίες προσώπων που ασκούν έσοδα. Τα κέρδη μετά τον καθυστέρηση και το κλειστό του διαχειριστή του ετασίου έχουν καταγραφεί στην ετήσια της ετήσιας Οικονομικής που εστάθηκε το 2014 το παρόν Δ.Σ. Το Διοικητικό Συμβούλιο δεν αποφασίζει σε επίπεδο του να γίνε άμεσες καταγραφές του ετασίου και ακολουθεί την αποστολή από κέρδη από προηγούμενο έσοδο η οποία συμπίπτει με τις αποφάσεις της καταγραφής στην ομαλή πορεία ανάπτυξη όπου η ομάδα συμβούλου του Ομίλου είναι η αλλαγή της διοίκησης στην εταιρεία που διεξάγεται τα ετασίου είναι νόμιμα. Η αλλαγή είναι μετά την νέα διοίκηση είναι να είναι μέλος του Δ.Σ. και το παρόν Δ.Σ. δεν μπορεί να αποφασίσει ότι είναι δυνατόν να γίνει καταγραφή με το τότε μέλη του Δ.Σ. του Ομίλου. Η μη καταγραφή του κέρδους η καταγραφή, νερού και τμήσεων γινόντων από αλλαγή των προβλήτων με κανονικές λειτουργίες του ετασίου λόγω των παλαιών μέτρων προβλέπεται να συνεχιστεί το νέο κτήριο. Το 2015 και επειδή τα προβλήματα οφέλους του κέρδους έχουν επιλυθεί το Δ.Σ. προτίθεται να εισφέρει με έργο η καταγραφή του ετασίου με συνολική λογιστική μέτρηση του οποίο να είναι στο ένομα του ετασίου του ετασίου.	Διοικητικό Συμβούλιο	22864300		
8. Θεατρικές παραστάσεις		Αναφορικά με την πιο πάνω παρατήρηση το οποίο εκτιμά ότι πρόκειται για καταγραφή στατιστικών στοιχείων της παραβίασης κερδών. Περιεχόμενα θέματα ότι η διοίκηση και έργο για τον υπολογισμό της έσοδα σε κάθε έργο θα μπορεί να ακολουθηθεί με τα μέσα της πρόσφατης Ομαλής παρίσταν και αναμένεται σημαντική βελτίωση για το 2015.	Διοικητικό Συμβούλιο	22864300		
9. Σχέδιο Συμπεριληπτικής Ιεραρχικής οικονομικής Περιθαλής	ΝΑΙ	Για το θέμα λήφθηκε απόφαση Αρ. Πρωτ. 33/2016 (01.11.2016) 13 Σεπτεμβρίου 2014. Όταν εισαχθεί η μετάρια των 68.909 στις προσωπικές μετρήσεις των μέλων που έχουν	Ολοκληρώθηκε	Διοικητικό Συμβούλιο	22864300	
10. Σχέδιο Υψηλότητας – Θέσεις Διοικητικού Προσωπικού	ΟΧΙ	Εκκείνη η έκθεση του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού που αφορά την αποδότηση του ΔΟΚ.		Διοικητικό Συμβούλιο	22864300	
11. Αναλυτική μελέτη	ΝΑΙ	Ο ΔΟΚ συμβάλλει με την εταιρεία Mithras Actuarial & Co για την εταιρεία αναλογιστικής μελέτης.		Διοικητικό Συμβούλιο	22864300	
12. Θεατρικό Μουσείο Κέρου	ΝΑΙ	Το Σχέδιο παρατέθηκε στο Δέμο Λεμεσού για επίλυση του προβλήματος. Εκκείνη η απόφαση του Δήμου Λεμεσού.	Εκκείνη	Διοικητικό Συμβούλιο	22864300	
13. Αγροδ υπηρεσιών		Με ληφθέν μέτρο για ο σημει παραβίαση διοικητικών ενεργειών.		Διοικητικό Συμβούλιο	22864300	
14. Προσφορές		Επιβάλλεται όπως όλες τις προμήθειες/αγορές ακολουθούνται οι πρόνοιες των σχετικών Νόμων και Κανονισμών.		Διοικητικό Συμβούλιο	22864300	
15. Έσοδα από Διευθυντή ΔΟΚ		Για το 2015 δεν διαπιστώθηκε, μπορεί να παραβιάσει ο ΔΟΚ ο οποίος είναι νόμιμο αν το έσοδο που παραβιάσει ο ΝΑΤ/2008.		Διοικητικό Συμβούλιο	22864300	

8

ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ 2016
ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ/ΒΕΒΗΧΕΙΕΣ ΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

ΣΥΝΤΑΞΗ	ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	ΣΧΟΛΙΑ	ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΞΑΓΓΕΛΙΣΗΣ (ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ)	ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ	
				ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΤΗΛ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
Παρόμοιο του η προώθητ. του καλλιτεχνικού έργου του ΘΟΚ στο εσωτερικό, αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των στόχων του. Θα πρέπει να λαμβάνονται πάντα όλα τα αναγκαία μέτρα για την προώθηση του προγράμματος μέσα στα πλαίσια που καθορίζονται στους σχετικούς Νόμους/Κανονισμούς, με ιδιαίτερο σκοπό την αποτελεσματικότητά και πιο οικονομική διαχείριση. Ποσά που καταβλήθηκαν καταστησιακά και κωλύονται θα πρέπει να αναετρήθουν άμεσα.	ΝΑΙ	Το θέμα θα διαευνετηθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο		Διοικητικό Συμβούλιο	22864300
16. Σύστημα εσωτερικού ελέγχου	ΝΑΙ			Διοικητικό Συμβούλιο	22864300
(α) Μητρώο εντύπων εισπραξις.	ΝΑΙ	Άμεση λήψη μέτρων για αντιμετώπιση των αδυναμιών.		Διοικητικό Συμβούλιο	22864300
(β) Μητρώο εισπληρών.	ΝΑΙ			Διοικητικό Συμβούλιο	22864300
(γ) Καταβίσεις εισπράξεων.	ΝΑΙ			Διοικητικό Συμβούλιο	22864300
(δ) Παρακολούθηση Εσπανών και καταχώρηση οφειλόμενων ποσών.	ΝΑ			Διοικητικό Συμβούλιο	22864300
(ε) Παρακολούθηση ποσών εισπραξιών.	ΝΑΙ			Διοικητικό Συμβούλιο	22864300
17. Δήλωση εργοδότη Ε.Πο 7	ΝΑΙ	Υπαβλήθηκε οι φορολογικές δηλώσεις 2004 και 2009. Τελεχόμενους όλων των φορολογικών δηλώσεων που εκκρεμούν.		Διοικητικό Συμβούλιο	22864300
18. Αποβίβεις ΘΟΚ	ΝΑΙ	Η Υπηρεσία μας εισπληρεί όλους ενοχληστών και εργαθών διεδικασίες οι οποίες να κωλύονται τον τρόπο πλήρωσης των καθυλίων, τα σχετικά έντυπα που θα δημιουργηθούν, τους όρους δανεισμού των ειδών (επιπλο, δακτυλικά, ανοίτες, κρήνη κ.λπ.) οι οποίοι να τηρούνται σε όλες τις περιπτώσεις κ.	Εκκρεμή.	Διοικητικό Συμβούλιο	22864300
19. Διδόρωση Υπηρεσιών του Οργανισμού	ΝΑΙ	Το θέμα να προωθηθεί άμεσα για επίλυση.		Διοικητικό Συμβούλιο	22864300
20. Θέσεις Καλλιτεχνικού Προσωπικού	ΝΑΙ	Άμεση λήψη μέτρων για να κληθεί να εργαστούν οι νέοι οργανωθέντες.		Διοικητικό Συμβούλιο	22864300
21. Υπηρεσίες	ΟΧΙ	Εκκρεμή η ψηφιακή Γραμματειακή Πρωτοκολλησιά για κάλυψη των υπηρεσιών.		Διοικητικό Συμβούλιο	22864300